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Dotyczy: ,
+»PRZEBUDOWA ULICY KRAKOWSKIE] W DZIALOSZYCACH"

W zwiazku 2 przystapieniem do postepowania o udzlelanie zaméwienia publicznego
Jw. kierujemy zapytanie:
1. W ktérej pozycji przedmiaru robét nalezy wyceni¢ konstrukcje nawierzchni jezdni
na adcinky od km 0+082,75 do km 0+465,64 skiadajaca sle z :
- warstwa $cieraina - beton asfaltowy BA 0/16mm gr. 5cm,
- podbudowa zasadnicza - beton asfaltowy BA 0/20mm gr. 7cm
- podbudowa pomocnicza - kruszywa famanego 0/63mm stab. mech. gr. 20 cm,
- warstwa ulepszonego podloza - kruszywo naturalne stab. mech, 0/31,5mm o
CBR>25%, Is'=>1,00gr. 25¢cm,
- warstwa separacyjno - wzmacniajaca z geowtdkniny
2. Dot, zatacznika nr 8 do SIWZ (potencja} techniczny)
«Wykaz narzedzi, wyposazenia zaktadu i urzadzen technicznych dostepnych
wykonawcey. robét: budowlanvch W celu realizacji zaméwienla publicznego p.n.:
~PRZEBUDOWA ULICY REPUBLIKY. PINCZOWSKIEJ W PINCZOWIE®, ...*. . W opinii
Oferenta nazwa zadania jest 2godna 'z SIWZ. Prosimy o korekte zaplsu.
3. Prosimy o podanie poprawnej nazwy zadania, jakq nalezy wpisaé¢ w wadium
wnoszonym w formie gwarancji bankowej ?
4. Czy Zamawlajqcv dopuszcza zamkniecie przebudowyWanego odclnka drogi na
czas wykonywania. robét.
5. Czy 2Zamawlajacy dopuszcza zamkniqcie odcinka drogl na czas przebudowy
przepustéw pod korona drogi.
" 6. Prosimy. o podanie kolejnosci dokumentéw w razie wystqplenia sprzecznosci
pomigdzy kosztorysem, przedmiarem, dokumentacja i specyfikacja techniczna.
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Dotyczy: Postgpowania o udzielenie zamobwienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na:
»PRZEBUDOWA ULICY KRAKOWSKIES W DZIALOSZYCACH?”;

w nawnqzaniu do Prawa Zaméwier Publicznych prosimy o udzielenie odpowiedzi na ponlzsze pytame

. Proszg doktadniejsze sprecyzowame parametréw technicznych samochodu spec;alnego liniowego
zplatforma i balkonem. -
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Dot. Przetarqu pn.: ,Przebudowa ulicy Krakowskiej w Dziatoszycach™.

Na podstawie Ustawy Prawo Zaméwiefi Publicznych i zapisow w SIWZ prosimy
o udzielenie nastepujgcej odpowiedzi:

{

1. Dotyczy zal. Nr 8 do SIWZ — Wykaz narzedzi i urzgdzed technicznych.
Prosimy o informacj¢ czy wypeiniajgc kotumng 5 (dysponuje) i 6 (bede
dysponowat) nalezy wpisaé stowo Tak lub Nic?
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Dot. Przetargu pn.; ,,Przebudowa ulicy Krakowskiej w Dzialoszycach”.

Na podstawie Ustawy Prawo Zamoéwien Publicznych i zapisow w SIWZ prosimy
0 udzielenie nastgpujacej odpowiedzi:

1. Dotyczy zal. Nr 8 do SIWZ - Wykaz narzgdzi i urzadzen technicznych.
W opisie jest nazwa zadania ,,Przebudowa ulicy Republiki Pificzowskiej

w Pidezowie”. Prosimy o poprawicnie nazwy zadania,



